

奧運為國爭光 各國獎賞不同

奈斯提獲頒傑出公民獎章

印尼三選手可優先裝電話

【路透社蘇利南十一日電】蘇利南總統於十一日把傑出公民獎章，頒贈給在漢城奧運獲游泳金牌的奈斯提，並宣布將全國唯一的一座室內游泳池以奈斯提之名命名，以表彰奈斯提為蘇利南贏得首面奧運金牌。

申卡爾總統在官邸把黃星獎章頒贈給二十歲的奈斯提，並宣布將蘇利南首都的運動場更名為奈斯提運動場。

奈斯提在美國佛羅里達大學接受訓練，他在漢城奧運贏得男子一百公尺蝶式金牌，以百分之一秒擊敗原先最被看好的美國選手畢昂迪，蘇利南民眾從電視轉播看得大樂。

在奈斯提從漢城返回家

之前，蘇利南政府就已宣布，將發行一枚金幣以表彰奈斯提的榮耀。

蘇利南政府並獎賞奈斯提房屋一幢、獎金十一萬美元及十萬美元獎學金，以助奈斯提繼續在美國完成企業管理學位。

蘇利南政府說，這些錢都存入信託基金帳戶內，不會影響奈斯提的業餘資格。

蘇利南副總統艾隆於十一日在首都足球場舉行歡迎會，奈斯提在會中感謝蘇利南政府的厚禮，並聲言要在一九九二年巴塞隆納奧運奪取兩面金牌回報。

【法新社雅加達十二日電】在漢城奧運會為印尼獲得首面獎牌的三位女選手，獲得獎學金、前往麥

加旅行朝聖及優先裝設電話的禮遇。

韓達雅妮、賽曼與瓦哈妮在漢城奧運獲得女子團體賽射箭銀牌，是印尼參加奧運三十六年以來所獲取的第一面獎牌。

她們三人受到印尼民眾英雄式的歡呼，蘇哈托總統並在他主持的一個私人基金會中頒贈獎學金給她們。

她們三位也獲提供免費前往麥加朝聖，郵電部長蘇達曼說，她們三人將可很快的免費裝置電話，跳過雅加達居民等候裝電話的四十萬個名單之前。

但是，印尼奧運代表團領隊狄加米卡說，她們三人真正需要的是安排工作。

藥物檢驗不嚴謹 隨意公開姓名

克利斯提要求國際奧會道歉

【法新社倫敦十一日電】在漢城奧運獲得男子一百公尺短跑銀牌的英國選手克利斯提，於十一日在倫敦要求國際奧會向他道歉。

這位英國短跑選手於十一日獲選為今年英國最佳男子運動員，他仍然對在漢城奧運二百公尺短跑後未能通過藥物測驗的指控感到不滿。

克利斯提在漢城奧運男子一百公尺決賽以九秒九七獲銀牌，他認為漢城奧運藥物檢驗不夠嚴謹，並

且隨意公開姓名，造成很大的困擾，做法值得商榷，此事道歉。

國際奧會醫藥委員會應就此事道歉。

